

28 октября студенты топливно-энергетического отделения в сопровождении преподавателей Абдуллаевой Х.С., Аллаевой Д.А. и Ибрапиловой Д.М. посетили спектакль «Мой бедный Марат» по пьесе Алексея Арбузова в Лакском государственном музыкально-драматическом театре им. Э. Капиева.

Опыт участников и освободителей Ленинграда из блокады, их идеалы, нравственные ориентиры: надежность, цельность, верность идеалам, активность жизненной позиции, способность жертвовать собой ради других играют важную роль в укреплении моральных, этических, нравственных ценностей у современной молодежи.

